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Ata da (11)ª décima primeira sessão ordinária do (1)º primeiro ano do (1)º 
primeiro período referente a (16)ª décima sexta legislatura realizada aos vinte e 
dois dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte cinco (24/04/2025) às (09:00) 
nove horas, horário regimental no plenário montado no auditório do IPRESA - 
(Instituto de Previdência dos Servidores de Santana do Araguaia), cedido para a 
Câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará, uma vez que o 
prédio da Câmara, se encontra em reforma. Presidida pela vereadora Rosa 
Mônica Brito Franco, do primeiro (1)º secretário Adriano da Silva Fernandes e do 
(2)º segundo secretário Clébio da Silva Costa. Pela chamada nominal, 
constatou-se a presença dos Edis: Elivany Martins Silva, Flávio Pastora dos 
Santos, Giovane Costa de Sousa, Glaucione Silva Costa, Jardel dos Santos 
Ferreira, José Alves Ribeiro, Rianis Resplandes da Silva, Sivaldo Correa de 
Azevedo e Terezinha de Jesus Soares de Sousa. Havendo Quórum exigido por 
lei a senhora Presidente convida a srª Terezinha para preceder a oração inicial 
e ato contínuo, determina a leitura das matérias do expediente, à saber: Projeto 
de Lei nº 933/2025, de autoria do poder Executivo Municipal quê, Autoriza o 
Poder Executivo a conceder subvenção por meio de convênio celebrado com o 
Sindicato Rural de Santana do Araguaia Pará, para a relização da 15ª Feira 
Agropecuária (EXPOASA), abre crédito adicional especial ao orçamento vigente 
e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2025, de autoria 
do vereador Sivaldo Correa Azevedo quê, Outorga o Titulo de Cidadão 
Santanense ao Sr. Moisés Carvalho Pereira; Projeto de Decreto Legislativo nº 
003/2025, de autoria do vereador Elivany Martins Silva quê, Outorga o Título de 
Cidadão Santanense ao Sr. Raul de Jesus Filho e Neto; Projeto de Decreto 
Legislativo nº 004/2025, de autoria do vereador Giovane Costa de Sousa quê, 
Outorga Título de Cidadão Santanense ao Sr. Dep. Estadual Aveilton Silva de 
Souza; Requerimento nº 027/2025, de autoria do vereador Giovane Costa de 
Sousa, para que o Executivo Municipal determine e promova o retorno das 
atividades culturais no Centro Cultural de Santana do Araguaia; Requerimento 
nº 030/2025, de autoria da vereadora Rosa Monica Brito Franco, para que o 
Exmo. Sr Prefeito Municipal estude uma possibilidade de conceder ajuda de 
custo ao sr. Gilberto Carvelli Correa (Bitingão) para fins de custeio de tratamento 
médico. A senhora Presidente lembra a todos os Edis sobre o Projeto de Lei nº 
933/2025, devido a urgência, afinal, está se aproximando o dia da EXPOASA e 
todos sabem que essa ajuda se faz necessária para alavancar a festa que trás 
muito movimento e renda para o comércio local, solicita a comissão que 
despache o parecer jurídico para apreciação e votação da matéria na próxima 
sessão. Em seguida, os senhores Sivaldo, Elivany e Giovane falam sobre os 
motivos que os levaram a outorgarem Titulos, a estas pessoas ilustres que 
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sempre têm feito muito pelo município, em suas áreas especificas cada um, 
contribui  no desenvolvimento do município. Na sequência, coloca em votação 
os Projetos de Decretos nº 002 003 e 004/2025, aprovados por unanimidade. 
Requerimentos nº 027 e 030/2025, aprovados também por unanimidade. Nada 
mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra a sessão, agradecendo a 
presença de todos e determina que se lavre esta ata que será arquivada também 
de forma digital nos arquivos da Câmara Municipal. 


